

火箭九连胜 追平历史纪录

新华社华盛顿2月19日电(记者 梁金雄)全明星赛的间歇没有让“如日中天”的火箭队冷却下来。19日火箭队靠严密的防守令刚捧起全明星 MVP(最有价值运动员)奖杯的詹姆斯白白浪费了“三双”,不仅客场93:85打败骑士队,而且以客场九连胜追平了本队历史上客场连胜最高纪录。

这场胜利同时也是火箭队自1998-1999赛季以来赢得的第二个九连胜。随着当晚活塞主场败给魔术,目前33胜20负的火箭队不仅以九连胜成为目前全联盟连胜场次最多的队伍,同时因勇士当晚败给爵士,火箭的排名从上一榜西部的第九位一下提升到第七位,为跻身季后赛迈出坚实一步。

谈到本队赛前策略,专盯詹姆斯的巴蒂尔说:“就是希望詹姆斯在新奥尔良(全明星赛主办地)过得愉快。”

在上述九连胜中,有7场比赛火箭队没让对手得分过90。如此战绩靠的就是火箭队最擅长的防守。此役,他们逼得主队命中率仅有38.8%,而且在篮板、封盖上均领先对手。

火箭队当晚表现最佳的是阿尔斯通,他贡献了22分、5个篮板和6次助攻。姚明虽17投仅3中,可罚球10个全中,以16分和14个篮板拿到本赛季第32个“两双”。麦蒂拿下17分和7次助攻,斯科拉也得了15分和8个篮板。

在全明星赛上风光无限的詹姆斯继续着自己的良好状态,打出26分、13个篮板和11次助攻的“三双”表现,可无奈队友表现欠佳,只好吞下半个月来第二次败给火箭的苦果。

基德加盟小牛 剑指 NBA 总冠军



基德展示新球衣

北京时间昨天凌晨,新泽西网队与达拉斯小牛队终于达成一致,网队全明星后卫贾森·基德正式加盟小牛。

除了基德之外,小牛队还得到了颇具潜力的摇摆人安托万·赖特和经验丰富的马里克·阿伦。而网队通过这笔交易除了得到德文·哈里斯、阿格尔、迪奥普、范·霍恩和哈塞尔等5名球员外,还得到了两个首轮选秀权以及300万美元的现金。

这笔全明星赛前就被炒得沸沸扬扬的交易因为德文·乔治执行了交易否决权及斯塔克斯“泄密”而险些流产。不过好胜的库班怎能容忍湖人和太阳分别通过引进加索尔和奥尼尔完成军备升级,而自己却毫无建树?小牛队巧妙地通过已经处于退役状态的范·霍恩完成了这笔交易。

对于送走基德,网队也显得有些无奈,老板罗德·托恩表示基德仍是全联盟最好的控卫,他甚至表示基德在

网队历史上也是最出色的后卫。托恩说:“基德是我上任以来网队表现最好的队员。他有强烈的取胜欲望,他堪称网队历史上最优秀的球员。是贾森带领网队达到了一个新的高度。我希望他在未来也能取得成功。”

已经征战了14年NBA的基德有着辉煌的过去:他共代表小牛、太阳和网队出战997场,场均贡献14.3分、6.7个篮板和9.3次助攻,职业生涯99次“三双”的表现令他排名NBA史上第三位(罗宾逊181次、约翰逊138次)。本赛季基德依旧表现强劲,场均贡献11.3分、8.1个篮板和10.4次助攻。

基德的最新交易是一系列西部地震中又一个强音,他的到来将让诺维茨基、约什·霍华德和特里的得分变得更加轻松。小牛队相信,除了出众的球技,基德过硬的心理素质和极强的领袖精神将成为他们冲击总冠军的一大法宝。

新闻



加索尔



奥尼尔

三大转会事件令西部竞争升级 火箭空间更狭小

西部狂野,西部动荡。现在的NBA西部草木皆兵,人人自危。

加索尔转投洛杉矶使得湖人一下具有了争夺总冠军的实力;菲尼克斯赌来了奥尼尔——与其等着在季后赛挨宰,不如拼一次,这才有可能杀出西部重围;而上赛季常规赛一路冲杀的小牛,更不想在这次“直奔主题”的竞赛中落后,誓死“抢回”基德,豪赌总冠军;而对于在西部本身“先天不足”的火箭,他们却还没有任何补强的措施,现在的休斯顿静悄悄,而基德重回西部,让火箭的生存空间更加狭小。

如果说,加索尔加盟湖人、大鲨鱼靠岸菲尼克斯还属于太平洋区的内部争斗,火箭还可以保有一份隔岸观火的心态,那么基德加盟同区死敌小牛就已到了火烧眉毛的时候了。同在得州,火箭面对小牛就像中国男足面对韩国一样,整体实力有差距,但差距更大的是心理,说白了,火箭不是打不过小牛,而是怕小牛。

本赛季火箭已和小牛交手3次,全部负于对手。到目前为止,姚明已参加火箭与小牛的26场比赛,火箭7胜19负,火箭还没有找到治愈“恐

牛症”的方法。

而就现在的西南赛区来说,之前马刺、小牛、火箭三足鼎立的格局已经改变。新锐势力黄蜂在“蜂王”保罗的带领下已亮出了他的毒刺,截至记者发稿,黄蜂以36胜15负战绩领跑西部,马刺目前35胜17负,排在西部第五位,但若帕克回归,他们仍无可阻挡。小牛在等来基德之后,眼里只有总冠军。

现在西南区俨然一个死亡之组,他们之间的竞争只能用惨烈来形容。黄蜂(36胜)、马刺(35胜)、小牛(35胜)、火箭(33胜)4支球队战绩个个吓人,而相比较前三支队伍,火箭的底气稍显不足。

而从整个西部来说,列强林立,火箭的生存空间愈加狭小,即使火箭闯进季后赛,面对的是太平洋区第一湖人或太阳、西南区第一黄蜂、西北区第一爵士或掘金,还有就是马刺或小牛中的任何一支球队时,火箭几乎没有胜算。

现在的休斯顿是一支充满朝气的球队,姚明内线独步天下,麦蒂逐渐恢复状态,斯科拉、兰德里、布鲁克斯等新秀勇猛异常,但面对交易补强后的西部列强,火箭的希望显然不在今天。 王旭亮

我正踏上通往总冠军的道路

基德曾带领网队在2002和2003年连续杀入NBA总决赛,不过他们分别输给了湖人和马刺,最终未能夺冠。NBA总冠军是基德的一个梦想,也正是此促使他再次来到小牛。

在接受记者采访时,基德毫不掩饰地说:“是的,我想做的一切就是赢得一次NBA总冠军,虽然并不一定能实现,但是我想要为此而努力!当你与小牛队一起上场比赛时,你正踏上通

往总冠军的道路。”

基德认为自己的状态正佳,“我感觉棒极了,无论是从心理上还是生理上”,他说:“虽然我的年龄在增长,但是我知道如何帮助队友崛起。我仍然喜欢挑战,我在比赛中碰到的对手可能速度比我快,得分比我多,但是我喜欢接受这样的挑战,我会向人们表明,在NBA比赛中不一定非要得多少分才能够取得成功。”

基德觉得,自己的到来能让小牛变得更加强悍,他说:“我们球队现在有这么多好球员,如霍华德、诺维茨基、斯塔克斯和其他人,另外还有跟我一起来小牛队的赖特和阿伦。小牛队现在已经将目标瞄准了NBA总冠军。如果你这么觉得的话,你会发现,这种情感正在小牛队全队上下蔓延,总冠军将会成为大家集中精力想要实现的目标。”

孔孟

英达移民
中锐留学

移民、留学“一站式”咨询

澳、加、美、英留学

欧洲移民专题咨询会

讲座内容: 英国、荷兰、德国、比利时、法国概况及商务投资移民政策解析

移民优势: ★ 申请速度快 ★ 无移民监,自由进出欧盟 ★ 全家享受欧洲高福利
★ 子女免费就读欧洲名校,毕业后欧盟自由就业

讲座时间: 2008年3月1日下午14:00

讲座地点: 南京市长江路188号德基大厦16层A座

同时咨询办理加拿大、澳大利亚投资移民、技术移民

免费席位、车位 敬请预约

咨询电话: 025-86816058 (多条线) 24小时热线: 13382098095 13809007086 公司地址: 南京长江路188号德基大厦16号A座 www.royal-visa.com

南东方 特级权威
名师联盟 强力打造

江苏中小学考辅第一品牌南京东方文化艺术进修学校对外招生

★ 特级教授领衔 考试专家挂帅 权威名师主讲 ★

高考、中考、小升初强化辅导

高考由高考阅卷组负责人、江苏省特级、中学教授顶级名师主讲。

中考由三大名中,江苏省特级、高级一线权威名师主讲。

小升初由三大名小,江苏省特级权威名师主讲。

全面、系统梳理、解析考试的重点、要点,知识拓展点,在备考中有的放矢,多得分,得高分,进入理想的名牌学校。

初高中提优补差、美术特长专修

初一作文与阅读、数学、英语
初二作文与阅读、数学、英语、物理、高一作文与阅读、数学、英语、物理、化学
高二作文与阅读、数学、英语、物理、化学

初高中美术特长生专修班

由南师附中、金陵中学、一中、中华、九中、十三中等四星级名校特级、高级知名教师、南京市学科带头人,教研组长、备课组组长、市优教师执教。

小学提优补差、美术特长专修

一年级看图说话、心口算
二年级看图说话、趣味数学
三~六年级阅读与作文
三~六年级数学提优补差
一~六年级牛津英语
三~五年级优秀生学科竞赛

小学美术特长生专修班
小学艺术特长生、唱、练、耳

由南师附小、北小、琅小、力小、长小、同小等名校学科带头人,优青教师执教。

学前幼儿才艺类培训

幼儿、少儿绘画、毛笔书法
幼儿、少儿故事演讲、表演、幼儿、少儿影视节目主持人
幼儿、少儿武术、跆拳道
幼儿学前拼音、心珠算
幼儿牛津英语(牛津大学授权指定教材)

由艺术团、中小学优秀专业教师执教。我校可协助优秀特长生报名上省重点小学。

报名上课地点: ①南京长江路网巾市九中北校区 ②网巾市如意里15号南东方招生办 报名咨询电话: 84513353、85118431、服务投诉热线: 85118429